
28 LUGLIO - 18 AGOSTO 2022
ALBUM 11

yves-rocher.it

SCOPRI DI PIÙ SULLA  
VERSIONE ONLINE

BEAUTY ESSENTIALS
FOR NATURE LOVERS



VISO ANTI-ETÀ04

DETERGENTI VISO24

PROFUMI DONNA & UOMO76

VISO SPECIFICO18

IGIENE E BENESSERE 96

MAKE-UP34

TRATTAMENTI CAPELLI84

TRATTAMENTI CORPO64

SOMMARIO

PER TE
MASCARA METAMORPHOSE 5 ml 
PER L’ACQUISTO DI PRODOTTI 
ANTI-ETÀ SELEZIONATI

SCOPRI DI PIÙ DA PAG. 5

SET STRUCCANTE
OCCHI
200 ML 
2 X 9,95€
27

DALLA NATURA ALLA PELLE. I NOSTRI IMPEGNI DAL 1959

Coltiviamo 9 piante 
emblematiche a La Gacilly 
in oltre 60 ettari secondo 
i principi dell’Agricoltura 
Biologica. 

Da Ottobre 2020 il 100% 
dei flaconi in plastica
riciclata e riciclabile. 
Tutte le confezioni sono
in carta 100% FSC.

Da gennaio 2020 La Gacilly 
fa parte dell’UEBT per la 
gestione delle 250 filiere 
responsabili nel mondo  
per reperire le risorse

Supportiamo la Fondazione 
nel progetto Plant For Life.
Il nostro obiettivo? Piantare 
135 milioni di alberi nel 
mondo entro il 2025

COMMITTED ACTS OF LOVE



DALLA NATURA
ALLA PELLE
I tuoi essenziali di bellezza provengono dalla natura
Per noi naturalità significa efficacia. 
Due fattori a cui non possiamo rinunciare.
Siamo ambasciatori di una bellezza eco-responsabile, 
fatta di ingredienti naturali, selezionati con cura, 
dalla natura alla tua pelle.

SET STRUCCANTE
OCCHI
200 ML 
2 X 9,95€
27

BAGNO DOCCIA
2 x 6,95€
100

LATTE CORPO
2 x 9,95€
96

GEL DOCCIA IN REGALO
PER L’ACQUISTO DEL  
EAU DE TOILETTE

82

Vuoi rivelare la tua bellezza naturale?
Scopri tutti i nostri consigli 
sull’Armocromia: la scienza del colore!  
Trova la tua stagione e i prodotti  
pensati apposta per te!
È la Natura che ti valorizza!

ARMOCROMIA

SCOPRI I SET DA PAG. 36



82453

41372

39182

38350

Con Nettare di Gemma 
estratta dal nostro 
Giardino Botanico  
a Bologna

CORRETTORE ANTI-MACCHIE
Giorno dopo giorno, l’intensità delle 
macchie si riduce. Dopo un mese, la 
pelle è come rinnovata. Corregge tutti i 
segni dell’età.
14 ml - Cod. 82453

24,95€ 

CREMA ANTI-ETÀ SUBLIMANTE GIORNO
Immediatamente, la pelle è levigata e 
luminosa. Giorno dopo giorno, le rughe 
appaiono ridotte, la pelle è più soda.
50 ml - Cod. 41372

29,95€  39,95€ -25%

VERSIONE PELLI SECCHE 
50 ml - Cod. 39182

29,95€  39,95€ -25%

SUPRA ESSENCE 
Immediatamente, 
la grana della pelle 
è affinata, la pelle è 
levigata e radiosa. 
Giorno dopo giorno, 
le rughe appaiono 
ridotte, la pelle è più 
soda e l’incarnato 
più uniforme. In 
1 mese, la pelle è 
come ridensificata e 
rivitalizzata. 
50 ml - Cod. 38350

34,95€  44,95€ 

-22%

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE



Y9392 Y9391

PER TE*

IL MASCARA METAMORPHOSE 5 ml

*Operazione a premio valida dal 28 Luglio al 18 Agosto 2022. 
Regolamento completo disponibile presso la Società Promotrice

5

AN
TI

-A
GE

 G
LO

BA
L

VI
SO

 A
NT

I-E
TÀ

 

26,95€
47,90€

32,95€
55,90€

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE

-43%

-41%

TRATTAMENTO ILLUMINANTE 
OCCHI 15 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

CREMA ANTI-ETÀ 
COMFORT NOTTE 50 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

Y9392 Y9391



42519

47101GOCCE PREZIOSE ILLUMINANTI
Trattamento urto da rinnovare 
almeno 3 volte all’anno. Giorno 
dopo giorno, la pelle è più 
luminosa, i segni dell’età appaiono 
ridotti. La pelle è più uniforme e 
radiosa.
35 x 0,3 ml - Cod. 47101

49,95€  59,95€ -16%

27,95€
47,95€

EMULSIONE
ILLUMINANTE FPS 30

Sin dalla prima applicazione, la 
pelle è protetta contro i raggi 
UVA/UVB e l’iperpigmentazione, 
l’incarnato è unificato. Giorno 
dopo giorno, la pelle è più 
luminosa, i segni dell’età 
appaiono ridotti. 
50 ml - Cod. 42519

RISULTATI OSSERVATI:
MIGLIORAMENTO DELLA 
LUMINOSITÀ DELLA PELLE 

+39% 
dopo 28 giorni di utilizzo(1)

(1) Test di autovalutazione su 21 donne dopo 
28 giorni di utilizzo

-41%

Il fattore di protezione 

aiuta a proteggere la 

pelle dall’effetto dannoso 

dei raggi solari che 

sono in agguato anche in 

inverno, e che possono 

rendere la pelle spenta e 

opaca.

Un aiuto per un incarnato 

luminoso e protetto tutto 

l’anno è l’Emulsione 

Radiance SFP 30 si ha un 

doppio effetto: protezione 

della cute dai raggi UV e 

azione illuminante.

Chiara Bonatti
Dermatologa

I consigli  
dell’esperta



37406

27,95€
34,95€*

RIGENERAZIONE 
STRAORDINARIA

GIÀ DOPO 72H**

PELLE RIGENERATA 
PELLE PIÙ SODA 
TRATTI LEVIGATI 
RUGHE MENO VISIBILI
INCARNATO RADIOSO 

CONCENTRATO BIFASICO 
RIGENERANTE DA NOTTE

Agita la texture bifasica per far 
sì che il siero e l’olio si fondano 
in una texture morbida e 
setosa. Applicalo prima del 
trattamento notte sul viso e 
sul collo.
30 ml - Cod. 37406

Durante la notte la nostra pelle non smette mai di lavorare: si rigenera, la 

sua microcircolazione aumenta e avviene il rinnovamento cutaneo. Prendersene 

cura a fine giornata è importantissimo, scegliendo i prodotti più giusti, come il 

Concentrato Bifasico Rigenerante specifico per la notte: aiuta il recupero della 

pelle con la sua doppia azione di riparazione e rigenerazione, proprio nella fase 

in cui le cellule della pelle sono più attive e ricettive verso i trattamenti.

Chiara Bonatti, Dermatologa

I consigli dell’esperta
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RISULTATI OSSERVATI:
MIGLIORAMENTO DELLA 
LUMINOSITÀ DELLA PELLE 

+39% 
dopo 28 giorni di utilizzo(1)

**Test in vitro

-20%

Prezzo listino 44,95€
*Prezzo più basso degli ultimi 30 giorni



06312
09747

07230

10807

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE

L’Erba Cristallina 
Coltivata in agro-ecologia a La Gacilly 
riempie le rughe in profondità 

L’Acido Ialuronico 
100% di origine vegetale derivato dalla 
biofermentazione, rimpolpa e leviga la pelle

TRATTAMENTO LEVIGANTE 
LUMINOSITÀ GIORNO
Giorno dopo giorno, le prime 
rughe appaiono levigate. 
50 ml - Cod. 10807

19,95€

TRATTAMENTO ANTI-RUGHE INTENSO 
VISO, COLLO & DÉCOLLETÉ
Immediatamente, la pelle è levigata e 
rimpolpata. Dopo 6 settimane, anche le 
rughe marcate si attenuano e la pelle è più 
luminosa.  
75 ml - Cod. 09747

37,95€

TRATTAMENTO ANTI-RUGHE RIMPOLPANTE 
GIORNO
Immediatamente, la pelle è idratata, levigata e 
rimpolpata. Dopo 6 settimane, anche le rughe 
marcate si attenuano.
50 ml - Cod. 07230

22,95€  32,95€ -30%

SIERO RIMPOLPANTE 
ULTRA-CONCENTRATO*
Immediatamente, la 
pelle è idratata, fresca e 
rimpolpata. Giorno dopo 
giorno la pelle appare 
più compatta. Dopo 6 
settimane, le rughe si 
attenuano notevolmente. 
*Ultra-concentrato in Erba Cristallina 
rispetto agli altri prodotti della 
gamma. 

30 ml - Cod. 06312

27,95€  37,95€ -26%



Y9396 Y9395

PER TE*

IL MASCARA METAMORPHOSE 5 ml

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE

*Operazione a premio valida dal 28 Luglio al 18 Agosto 2022. 
Regolamento completo disponibile presso la Società Promotrice
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29,95€
47,90€

19,95€
42,90€

-37%

-53%

TRATTAMENTO ANTI-RUGHE  
RIMPOLPANTE OCCHI 14 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

TRATTAMENTO ANTI-RUGHE  
RIMPOLPANTE NOTTE 50 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

Y9396 Y9395



83007

83027

82957

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE

FLUIDO RIMODELLANTE LUMINOSITÀ
Immediatamente, le rughe appaiono 
attenuate e dopo un mese, i tratti sono 
sollevati e il viso come rimodellato.
50 ml - Cod. 83027

32,95€ 

TRATTAMENTO GIORNO  
EFFETTO TENSORE  
Trattamento viso e 
collo dalla texture 
idratante, distende i tratti, 
risollevando la pelle e 
attenuando le rughe. 
50 ml - Cod. 82957

22,95€  32,95€ -30%

SIERO LIFT ULTRA-CONCENTRATO
Siero dalla texture fluida, idratante e 
modellante ad altissima concentrazione 
di Collagene Vegetale, dona un immediato 
effetto tensore.
30 ml - Cod. 83007 
27,95€   37,95€ -26%

Ajuga Reptans 
proveniente da un giardino 
botanico de La Gacilly 

+ Estratto di Collagene 
Vegetale  
per rivitalizzare le cellule e 
rinforzare la struttura della 
pelle



Y9398 Y9397

PER TE*

IL MASCARA METAMORPHOSE 5 ml

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE

*Operazione a premio valida dal 28 Luglio al 18 Agosto 2022. 
Regolamento completo disponibile presso la Società Promotrice
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19,95€
42,90€

-53%

-37%

TRATTAMENTO LIFTANTE  
ANTI-BORSE 14 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

TRATTAMENTO FORTIFICANTE 
NOTTE 50 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

Y9398 Y9397



74781

74918

74793

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE

Nasturzio 
ossigenante*

+ Microalga 
anti-ossidante*
*Test in  vitro

SIERO QUOTIDIANO FORTIFICANTE   
ANTI-INQUINAMENTO  
Protetta dagli effetti nocivi 
dell’inquinamento responsabili del suo 
invecchiamento precoce. Dopo 1 mese, 
la pelle è fortificata e appare radiosa. 
50 ml - Cod. 74781 

26,95€   34,95€ -22%

TRATTAMENTO 
RIGENERANTE 
ANTI-INQUINAMENTO 
Immediatamente ossigenata, 
la pelle è protetta dagli effetti 
nocivi dell’inquinamento 
responsabili del suo 
invecchiamento precoce.  
50 ml - Cod. 74793 

19,95€   27,95€ -28%

UV SHIELD  
MULTI-PROTEZIONE FPS 50+  
Grazie alla sua protezione 50+, questo 
fluido agisce come scudo contro i raggi 
UVA/UVB che accelerano l’invecchiamento 
della pelle e la comparsa di macchie. 
30 ml - Cod. 74918 

29,95€  



Y9394
Y9393

PER TE*

IL MASCARA METAMORPHOSE 5 ml

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI  
O DELLA CREMA NOTTE

*Operazione a premio valida dal 28 Luglio al 18 Agosto 2022. 
Regolamento completo disponibile presso la Società Promotrice
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19,95€
37,90€
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-41%

-47%

ROLL-ON OCCHI ILLUMINANTE 
ANTI-FATICA 15 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

SLEEPING CARE 50 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

Y9394
Y9393



Y9342

85015

84585

ELIXIR DI BELLEZZA  
100% DI ORIGINE VEGETALE

Texture olio secco, nutre 
intensamente la pelle potenziando 
l’azione dei trattamenti successivi. 
30 ml - Cod. 85015 

29,95€ 

ANTI-RUGHE BENEFICA 
NOTTE
Dalla texture cremosa, 
nutre e rigenera la pelle, 
levigandola e rendendola 
più morbida e riconfortata 
al risveglio.
50 ml - Cod. 84585 

29,95€ 

ANTI-RUGHE BENEFICA GIORNO

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
PLEIN ECLAT BEIGE 200 5 ml

Y9342 17,95€
31,90€

-43% PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI 
O DEL TRATTAMENTO 

SUPER RISTRUTTURANTE



Y9399 Y9400

PER TE*

IL MASCARA METAMORPHOSE 5 ml
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15

PER L’ACQUISTO DEL CONTORNO OCCHI 
O DEL TRATTAMENTO 

SUPER RISTRUTTURANTE

*Operazione a premio valida dal 28 Luglio al 18 Agosto 2022. 
Regolamento completo disponibile presso la Società Promotrice

19,95€
35,90€

24,95€
47,90€

-47%

-44%

ANTI-RUGHE BENEFICA
OCCHI 14 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

TRATTAMENTO SUPER 
RISTRUTTURANTE 75 ml
+  MASCARA INTENSE
METAMORPHOSE 5 ml

Y9399 Y9400



06548

19503

MASCHERA ANTI-RUGHE BENEFICA
La sua texture balsamo, ricca e cremosa, 
nutre intensamente e dona comfort 
immediato alla pelle, che ritrova tutta la 
sua morbidezza. 
50 ml - Cod. 19503

24,95€  

TRATTAMENTO ILLUMINANTE 
GIORNO
Rigenera la pelle, leviga le 
rughe e lascia un velo perlato 
sulla pelle, illuminandola 
immediatamente.
50 ml - Cod. 06548

26,95€



57903

95310

17092

30 Oli Preziosi
Dalle proprietà anti-ossidanti, 
sublimati dall’Olio di 1000 
Rose, per una pelle intensamente 
nutrita e rigenerata

17
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BALSAMO LABBRA  
NUTRI-RIMPOLPANTE
Immediatamente, labbra e 
contorno labbra sono nutriti e 
rimpolpati.
7,5 ml - Cod. 95310 

6,95€

LATTE CORPO RIGENERANTE 
NUTRIZIONE INTENSA
Texture avvolgente, nutre 
intensamente e rigenera la 
pelle che risulta più elastica e 
levigata. 
190 ml - Cod. 57903 

16,95€  

CREMA MANI  
ANTI-MACCHIE FPS 20
Texture nutriente, agisce 
sulle macchie lasciando la 
pelle morbida e protetta dai 
raggi UV. 
50 ml - Cod. 17092 

9,95€

RICHE CRÈME

EXTRA-NUTRIZIONE
LABBRA & CORPO
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 A
NT

I-E
TÀ

 



62482

VISO
SPECIFICO

VISO  
SPECIFICO

Acqua Cellulare  
di Carpobrotus Edulis
Proveniente da La 
Gacilly, attivatrice 
di idratazione, aiuta 
ad immagazzinare 
l’acqua in tutti gli 
strati della pelle

SIERO LIQUIDO  
ULTRA-IDRATANTE 
Texture liquida, ultra-fresca, 
con microgocce. Rivitalizza 
e idrata la pelle, che ritrova 
immediatamente comfort, 
morbidezza e luminosità.
30 ml - Cod. 62482

17,95€  

TEXTURE LIQUIDA  
ULTRA-FRESCA
RIVITALIZZA E IDRATA
DONA COMFORT  
E LUMINOSITÀ



Y9338
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HYDRA  VÉGÉTAL 

PER UNO SGUARDO
PIÙ ILLUMINATO

IDRATA 
ILLUMINA
RIDUCE LE OCCHIAIE
RISPETTA LA PELLE 
PIÙ SENSIBILE

9,95€
17,45€

Per un effetto ancora più fresco, 
conservalo in frigorifero

Beauty Tips

-42%

GEL FRESCO IDRATANTE  
ANTI-FATICA 15 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZÉRO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

Y9338



87189

95753

42886

13682

PURE ALGUE  & HYDRA  VÉGÉTAL 

IDRATA
E RINFRESCA

MASCHERA IDRATAZIONE INTENSA  
Idrata e rigenera intensamente 
la pelle e ravviva la sua naturale 
luminosità.
75 ml - Cod. 95753

12,95€

GOMMAGE LUMINOSITÀ ULTRA-FRESCHEZZA  
Esfolia con delicatezza, ossigena e rinfresca 
perfettamente la pelle, liberandola dalle cellule 
morte e dalle impurità.
75 ml - Cod. 87189

11,95€

PELLI DA NORMALI A SECCHE
CREMA RICCA IDRATAZIONE 
NON-STOP 48H
Arricchita con Manna di Frassino, 
Burro di Karité e Oli Vegetali, idrata 
intensamente la pelle per 48h.
50 ml - Cod. 42886 

12,95€   14,95€ -13%

PELLI DA NORMALI A MISTE
GEL CREMA IDRATAZIONE NON-STOP 48H
Texture leggera e fluida, penetra rapidamente 
idratando la pelle attivamente per 48H.
50 ml - Cod. 13682 

12,95€   14,95€ -13%



59098

69092

60425

34556
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CREMA LEGGERA LENITIVA
Idrata e lenisce la sensazione di pelle che tira 
e riduce il rossore. Dopo un mese, la pelle è 
rinforzata, meno sensibile e meno reattiva.
50 ml - Cod. 59098

12,95€   16,95€ -23%

BALSAMO COMFORT NUTRIENTE
Idrata e lenisce la sensazione di pelle che 
tira e riduce il rossore. Dopo un mese, 
la pelle è rinforzata, meno sensibile e 
ritrova il suo comfort.
50 ml - Cod. 34556

16,95€

PURE & SENSITIVE CAMOMILLE 

LENISCE
E RINFORZA

MASCHERA MOUSSE 
LENITIVA   
Lenisce e nutre le pelli 
sensibili e secche. La 
texture mousse leggera 
dona comfort alla pelle.
75 ml - Cod. 69092

12,95€

CREMA VERDE 
CORRETTRICE
Idrata e uniforma la pelle 
all’istante grazie al colore 
verde che neutralizza il 
rossore. Dopo un mese, la 
pelle è rinforzata, meno 
sensibile e meno reattiva.
40 ml - Cod. 60425

19,95€



41818

41031

96090

97213

07133

SOS ANTI-IMPERFEZIONI
Grazie all’Acido Salicilico 
Vegetale, riduce i brufoli ed 
evita la comparsa dei segni 
lasciati dalle imperfezioni.
10 ml - Cod. 41818 

14,95€

TRATTAMENTO IDRATANTE 
ANTI-IMPERFEZIONI
Trattamento multi-azione 4 in 1: 
minimizza brufoli e punti neri, 
riduce la dimensione dei pori, 
attenua il rossore e opacizza la 
pelle per 8H.
40 ml - Cod. 07133 

12,95€   14,95€ -13%

LOZIONE PURIFICANTE
Deterge e purifica la pelle, senza 
seccarla, riduce le imperfezioni 
e affina la grana della pelle. 
150 ml - Cod. 41031 

9,95€  

GOMMAGE PURIFICANTE 
Esfolia con dolcezza, purifica e opacizza 
perfettamente la pelle. Riduce l’eccesso di sebo e 
libera i pori. La grana della pelle è affinata.
75 ml - Cod.  96090 

11,95€ 

Menta Piperita Bio
Coltivata nei nostri 
campi a La Gacilly

MASCHERA PURIFICANTE ALL’ARGILLA 
Purifica e opacizza intensamente la pelle. Riduce 
l’eccesso di sebo e restringe i pori liberando la 
pelle dalle impurità e affinandone la grana.  
75 ml - Cod. 97213 

12,95€



97135 36691

39337

39779

GEL CREMA ZERO DIFETTI
Gel crema dalla texture 
leggera, restringe 
i pori, opacizza la pelle, 
affinandone la grana.
50 ml - Cod. 36691

12,95€   14,95€ -13%

MASCHERA LIBERA PORI AL 
CARBONE VEGETALE
Libera i pori e riduce i punti neri. 
Assorbe l’eccesso di sebo e libera 
la pelle dalle impurità. La pelle è 
detossinata, opacizzata  
e purificata in profondità. 
75 ml - Cod. 97135 

12,95€ 

SIERO RIEQUILIBRANTE 
+ ANTI-OSSIDANTE
Opacizza e affina  
la grana della pelle  
per un effetto  
“pelle nuova”.  
30 ml - Cod. 39337

17,95€
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PURE MENTHE & SEBO VÉGÉTAL 

OPACIZZA
E RIEQUILIBRA

TRATTAMENTO 
 PERFEZIONATORE  
EFFETTO BLUR
Dalla formula ultra leggera, 
 leviga la grana della pelle 
opacizzandola istantaneamente 
per un incarnato perfetto.
30 ml - Cod. 39779

14,95€   16,95€ -11%



Y9332

SCEGLI IL DETERGENTE 
PIÙ ADATTO A TE 

IL SUO SET
Ad ogni pelle

DETERGENTE, SCRUB  
& ANTI-PUNTI NERI

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
SUPER MAT BEIGE 200 5 ml

Y9332 9,95€
15,45€

PURE MENTHE + SUPER MAT

PER UNA PELLE DETERSA 
E PERFEZIONATA

DETERGENTE + 
FONDOTINTA 5 ml 

-35%



Y9329

55857 96913

Y9330

GEL DETERGENTE 
PURIFICANTE 
125 ml - Cod. 55857 

6,95€  8,95€ -22%

ACQUA MICELLARE  
STRUCCANTE PURIFICANTE
200 ml - Cod. 96913

7,95€  9,95€ -20%

GEL DETERGENTE PURIFICANTE 390 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
SUPER MAT BEIGE 200 5 ml

ACQUA MICELLARE PURIFICANTE 400 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
SUPER MAT BEIGE 200 5 ml

Y9329 Y933012,95€
20,45€ 14,95€

21,45€

25

-36%

-30%



Y9327 Y9328

60263 95696
GEL DETERGENTE 
ULTRA-FRESCHEZZA  
125 ml - Cod. 60263

6,95€   8,95€ -22%

ACQUA MICELLARE  
STRUCCANTE 2 IN 1 
200 ml - Cod. 95696

7,95€   9,95€ -20%

PURE ALGUE + ZÉRO DÉFAUT

GEL DETERGENTE ULTRA-FRESCHEZZA 390 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZERO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

ACQUA MICELLARE STRUCCANTE 400 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZERO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

Y9327 Y932812,95€
21,45€ 14,95€

22,45€

-39%

-33%



96020

Y9331

96996

GELÉE MARINA STRUCCANTE 3 IN 1  
Libera la pelle dalle impurità, elimina il trucco 
anche waterproof e ridona luminosità alla pelle.
150 ml - Cod. 96996

14,95€

MOUSSE DETERGENTE OSSIGENANTE  
Deterge con dolcezza, ossigena e rinfresca la pelle, 
liberandola da impurità e tracce di trucco.
150 ml - Cod. 96020

12,95€ 
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16,95€
32,40€

Scegli la mousse 

come gesto delicato e 

soffice per detergere 

la pelle la mattina. 

Scegli la Gelée per 

struccarti la sera e 

eliminare tutte le 

impurità.

Beauty Tips+

SET DETERSIONE

MOUSSE OSSIGENANTE
+ GELÉE MARINA  STRUCCANTE 3 IN 1

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZERO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

Y9331

-47%



Y9334
57183

Y9333

ACQUA MICELLARE  
STRUCCANTE LENITIVA  
200 ml - Cod.  57183

12,95€

LATTE DETERGENTE & TONICO 2IN1 200 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZERO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

ACQUA MICELLARE LENITIVA 400 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZERO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

Y9334

Y9333

7,95€
14,45€

16,95€
24,45€

PURE CAMOMILLE + ZÉRO DÉFAUT

-44%

-30%



Y9335

45658

45957

46630

46264

GUANTO STRUCCANTE
Il gesto semplice e 
rapido per struccare 
viso, occhi e labbra in 
tutta delicatezza. Le 
microfibre catturano le 
tracce di trucco.
Cod. 45658 

12,95€ 

SPUGNA KONJAC
Fibre di Konjac 100% 
di origine vegetale.

9,95€

PELLI NORMALI 
Cod. 45957

PELLI DA MISTE
A GRASSE 
Cod. 46264

PELLI SENSIBILI 
Cod. 46630

DETERGENTE SOLIDO 100 g

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZERO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

Y9335
14,95€

19,45€
M
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-23%

PENSATO
PER TUTTI



65219

66653

97050

97429 97505

CREMA STRUCCANTE LENITIVA
Elimina il trucco con delicatezza da viso, occhi e labbra. 
La texture crema deterge la pelle senza seccarla.
125 ml - Cod. 65219

12,95€

OLIO STRUCCANTE LENITIVO
La texture olio setosa non lascia la 
pelle unta ed elimina ogni traccia di 
trucco, anche resistente all’acqua. 
150 ml - Cod. 66653 

12,95€  14,95€  -13%

TONICO EFFETTO CIPRIA  
OPACIZZANTE   
Affina la grana della pelle e 
la opacizza istantaneamente 
grazie alla sua texture bifasica 
tonico + polvere. 
150 ml - Cod. 97050

9,95€

LATTE DETERGENTE 
LEVIGANTE   
Strucca con dolcezza e 
leviga i tratti. Libera la 
pelle dalle impurità. 
200 ml - Cod. 97429

9,95€   

PUR CALENDULA

TONICO LEVIGANTE     
Tonifica, leviga i tratti 
e risveglia la naturale 
luminosità della pelle. 
200 ml - Cod. 97505 

9,95€



93697

92860

92370

93313

77320

MASCHERA GEL PURIFICANTE 
Elimina le impurità e purifica 
istantaneamente la pelle, senza
seccarla. La texture gel ultra fresca, 
non appiccicosa, svela un incarnato fresco.
30 ml  - Cod. 93313

6,95€

MASCHERA MOUSSE LENITIVA 
Lenisce all’istante e dona sollievo 
alla pelle. La texture mousse fondente 
e sensoriale lascia la pelle morbida 
e confortata.
30 ml  - Cod. 92370

6,95

MASCHERA BALSAMO RIGENERANTE
Nutre e rigenera la pelle. La sua texture 
balsamo avvolgente, rende la pelle 
morbida, elastica e rinconfortata.  
30 ml  - Cod. 92860

6,95€

GOMMAGE GRANITA LUMINOSITÀ 
La texture granita esfolia la pelle con 
delicatezza, risvegliando la naturale 
luminosità. La grana della pelle è 
levigata, l’incarnato più luminoso. 
30 ml  - Cod. 93697

6,95€

BB CREAM 
SUBLIMATRICE
50 ml
12,95€

Médium
Cod. 82063

Light
Cod. 77320

Médium Dark
Cod. 86577

6 azioni in 1
  IDRATA
  UNIFORMA
  LEVIGA
  RAVVIVA
  RINFRESCA
  SUBLIMA
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Y9337

86048

PUR BLEUET 

PER UNO SGUARDO 
LENITO E IDRATATO

STRUCCANTE 
DELICATO  
OCCHI SENSIBILI     
100 ml - Cod. 86048

6,95€  

12,95€
19,45€

-33%

CONTORNO OCCHI IDRATANTE 
ANTI-BORSE 15 ml

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZÉRO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

Y9337

ATTENUA IL GONFIORE
IDRATA IL CONTORNO 
OCCHI
DEFATICA LO SGUARDO
DELICATO PER OCCHI 
PIÙ SENSIBILI



81943 80375

Y9336

PUR BLEUET 

PER UNO SGUARDO 
LENITO E IDRATATO

DISCHETTI STRUCCANTI IN COTONE BIO
100% Cotone Bio* Eliminano tutte le tracce 
di trucco con delicatezza.
50 pezzi - Cod. 81943

2,95€
*100% Fibre provenienti da Agricoltura Biologica
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STRUCCANTE RAPIDO 
OCCHI WATERPROOF 
100 ml - Cod. 80375

6,95€

2x9,95€
19,90€

+

SET STRUCCANTE RAPIDO 200 ml 

Y9336

-50%



MAKE-UPMAKE-UP

È una scienza che in base alla 
combinazione di pelle, occhi e 
capelli definisce la palette di colori 
ideale per ciascuna persona.
Cos’è la palette? Semplicemente 
la gamma di colori che è in grado di 
farci apparire più belli, più giovani e 
più in forma!

Cos’è l’Armocromia?

Qual è la tua stagione?

IL POTERE
DEI COLORI

PRIMAVERA
SOTTOTONO
CALDO

CALDO

FREDDO

FREDDO

CHIARO

SCURO

CHIARO

SCURO

BRILLANTE

TENUE

TENUE

BRILLANTE

VALORE INTENSITÀ

ESTATE
AUTUNNO
INVERNO



Y9364 Y9365

35

+

MASCARA INTENSE METAMORPHOSE

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZÉRO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

MASCARA INTENSE METAMORPHOSE
WATERPROOF

 + INCLUSO IL FONDOTINTA
ZÉRO DÉFAUT BEIGE 200 5 ml

Y9364 Y936516,95€
24,45€ 17,95€

24,45€

GLI ESSENZIALI
DEL TUO MAKE-UP

-30% -26%



Y9363

Y9367

SET LABBRA
CORALLO

SET OCCHI
GOLD&FUCHSIA

Matita Contorno Labbra
04 Corail Fascinant 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat  
05 Fraise Fabuleuse

3 Ombretti:  
13 Rose Passion
+ 07 Jaune Attraction
+ 06 Doré Solaire

PRIMAVERA

17,95€
26,90€16,95€

29,85€

Y9367Y9363

Parola d’ordine RADIOSITÀ!

Le persone Primavera hanno colori caldi 
e soprattutto brillanti. Anche in inverno 
l’incarnato non è mai spento. Gli occhi 
possono essere chiari e luminosi o con 
pagliuzze dorate, ma con un notevole 
contrasto con capelli e sopracciglia.

Le persone Primavera sono letteralmente 
esaltate dalle tonalità forti e brillanti, 
quasi fluo! Per la base trucco scegliere 
tonalità calde, dal pesca all’albicocca. Il 
bronzo esalterà lo sguardo, le labbra invece 
brilleranno con il rosso corallo.

-43% -33%



Y9368

Y9362
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SET LABBRA
CAMELIA

SET OCCHI
PESCA

Matita Contorno Labbra
04 Corail Fascinant 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat  
05 Fraise Fabuleuse

Matita Contorno Labbra 
03 Camélia Séduisant 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
06 Vermeille Souriante

3 Ombretti:  
10 Beige Délicat
+ 12 Rose Optimisme
+ 11 Rose Tendre
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17,95€
26,90€

16,95€
29,85€

Y9368

Y9362 -43%

-33%



Y9361

Y9371

SET LABBRA
BOIS DE ROSE

SET OCCHI
AZZURRO

Matita Contorno Labbra  
02 Bois De Rose 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
02 Pêche Enthousiaste

3 Ombretti:  
20 Bleu Désinvolte 
+ 25 Gris Persuasion
+ 26 Argent Magnétique 

17,95€
26,90€16,95€

29,85€

Y9371Y9361

Parola d’ordine ELEGANZA!

Le persone Estate hanno colori freddi e 
chiari. Il nome può confondere, infatti fanno 
fatica ad abbronzarsi, il sole le scotta e si 
arrosano facilmente. I capelli vanno dal 
biondo norvegese al castano cenere. Le 
persone Estate vengono esaltate dai colori 
pastello, delicati e polverosi.

La pelle chiara e rosata dell’Estate preferirà 
un fondotinta a base rosa, il correttore 
verde può aiutare a attenuare eventuali 
rossori.

Per le labbra evitare le tonalità aranciate e 
quelle troppe audaci!

ESTATE

-43% -33%
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SET LABBRA
ROSE EVASION

SET OCCHI
ROSA

Matita Contorno Labbra  
02 Bois De Rose 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
02 Pêche Enthousiaste

Matita Contorno Labbra 
06 Rose Évasion 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
03 Corail Aventureux

3 Ombretti:  
16 Prune Amour 
+ 15 Rose Douceur
+ 14 Fuchsia Evasion
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17,95€
26,90€

16,95€
29,85€

Y9372

Y9360 -43%

-33%



Y9357

Y9369

SET LABBRA
DARK 

SET OCCHI
MATTONE

Matita Contorno Labbra 
08 Sublime Iris 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
11 Café Intense

3 Ombretti:  
09 Ocre Séduction
+ 08 Orange Courage
+ 06 Doré Solaire

17,95€
26,90€16,95€

29,85€

Y9369Y9357

Parola d’ordine SOLE SULLA PELLE!

Le persone Autunno hanno colori caldi 
e scuri. Il contrasto nel mix pelle, occhi 
e capelli è basso. Si abbronzano molto 
facilmente, non hanno mai la pelle lattea. 
I capelli vanno dal biondo scuro al castano 
scuro fino al castano ramato, ma non 
arrivano mai al nero corvino. Gli occhi 
possono essere nocciola o più scuri. 

Le persone Autunno sono letteralmente 
esaltate dai toni della terra. Per il 
fondotinta scegliere una base dorata, 
esaltandola ancor di più da una terra effetto 
bronze. Le labbra vengono valorizzate dai 
nude a base calda, dai terracotta e dal 
color mattone.

AUTUNNO

-43% -33%
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SET LABBRA
NUDE

SET OCCHI
MARRONE

Matita Contorno Labbra 
08 Sublime Iris 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
11 Café Intense

Matita Contorno Labbra  
01 Café Serein 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
01 Nude Délicieux

3 Ombretti:  
01 Café Bonheur 
+ 02 Marron Volupté
+ 06 Doré Solaire
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17,95€
26,90€

16,95€
29,85€

Y9366

Y9356 -43%

-33%



Y9359

Y9373

SET LABBRA
LILAS

SET OCCHI
BLUE

Matita Contorno Labbra 
07 Lilas Enchanté 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
10 Cassis Déterminé

3 Ombretti:  
19 Bleu Audacieux
+ 18 Bleu Espérance
+ 26 Argent Magnétique

17,95€
26,90€16,95€

29,85€

Y9373Y9359

INVERNO
Parola d’ordine MEDITERRANEO!

Le persone Inverno hanno colori freddi e 
scuri. È la stagione più diffusa dalle nostre 
parti. La tipica bellezza mediterranea, pelle 
olivastra, occhio scuro profondo o molto 
chiaro e brillante, capello scuro, corvino. Si 
abbronzano molto facilmente. Le persone 
Inverno sono le uniche esaltate dal nero. 
Per il fondotinta sceglierà una base fredda, 
rosata. Il blush perfetto? Il malva. Per gli 
occhi, evitare il delicato beige e preferire 
il grigio ghiaccio. Le labbra vengono 
valorizzate dai rossi “frutti di bosco”: 
fragola, amarena, lampone, l’importante è 
che abbiano una punta di blu.

-43% -33%



Y9370
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SET LABBRA
FUCHSIA

SET OCCHI
NOIR

Matita Contorno Labbra 
07 Lilas Enchanté 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
10 Cassis Déterminé

Matita Contorno Labbra 
05 Fuchsia Radieux 
+ Rossetto Rouge Elixir Mat 
04 Framboise Audacieuse

3 Ombretti:  
24. Noir Force
+ 27 Blanc Harmonie
+ 26 Argent Magnétique
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17,95€
26,90€

16,95€
29,85€

Y9370

Y9358 -43%

-33%



48942

90118

82183

54400

90253 88718

MASCARA VOLUME & 
CURVATURA
Le ciglia sono più 
voluminose e incurvate. 
7,8 ml - Cod. 88718 

17,95€

MASCARA VOLUME
Rivela il volume 
naturale delle ciglia 
definendole con 
precisione. 
7,8 ml - Cod. 90253 

14,95€

01 Blond 
Cod. 48942

03 Chatain 
Cod. 49461

02 Cendre 
Cod. 49202

04 Brun 
Cod. 89530

05 Ultra Brun 
Cod. 89804

06 Transparent 
Cod. 90118

MASCARA SOPRACCIGLIA
Disciplina e infoltisce naturalmente le 
sopracciglia. Grazie al mini applicatore 
di precisione, il risultato è modulabile 
e la tenuta è garantita. 
2,5 ml 

16,95€ 

PINZETTA
La forma obliqua della Pinzetta è 
perfetta per togliere facilmente ogni 
pelo, anche il più piccolo. 
Cod. 82183 

7,95€ 

MATITA SOPRACCIGLIA
Ridisegna e riempie le sopracciglia, grazie 
all’applicatore integrato che permette una 
sfumatura impeccabile, per uno sguardo 
naturalmente più intenso.  
1 g 

9,95€ 

02 Cendre 
Cod. 54635

03 Chatain 
Cod. 54881

04 Brun 
Cod. 55170

01 Blond 
Cod. 5440005 Ultra Brun - Cod. 55433



88471 95928

95870

83426

83633

83843

MASCARA VOLUME & 
LUNGHEZZA
Rivela uno sguardo 
dalle ciglia voluminose, 
allungate e definite.  
7,8 ml - Cod. 88471 

17,95€

EYELINER PENNARELLO
La sua punta a pennarello 
facile da applicare e precisa, 
permette di creare ogni tipo 
di look: dal tratto sottile e 
preciso al tratto più spesso 
per un risultato nero intenso. 
1 ml - Cod. 95870 

12,95€ 14,95€  -13%

EYELINER LIQUIDO 
Sottolinea lo sguardo con 
un tratto nero opaco a lunga 
tenuta, senza sbavature. 
Con Carbone Vegetale per 
un risultato nero ad alta 
precisione. 
3 ml - Cod. 95928 

12,95€ 14,95€  -13%
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PENNELLO N° 5 OMBRETTO 
Cod. 83633 

11,95€ 

PENNELLO N° 6 SFUMATURE 
PIEGHE PALPEBRALI 
Cod. 83426 

11,95€ 

PENNELLO N°7 EYELINER  
TAGLIO OBLIQUO 
Cod. 83843 

11,95€ 

L’eyeliner è un Jolly! 
Qualunque sia la tua stagione, 
sperimenta e divertiti a creare 
look grafici!

Color Tips

NERO
INTENSO



51741

01 Noir 
Cod. 57765

02 Marron  
Volupté 

Cod. 51745

03 Camel  
Déterminé 
Cod. 51751

04 Brun  
Sagesse 

Cod. 51775

05 Marron  
Sérénité 

Cod. 51777

01 Café  
Bonheur 

Cod. 51741

MARRONE&CAFFÉ

11 Rose  
Tendre 

Cod. 51824

18 Bleu  
Espérance 
Cod. 51870

25 Gris  
Persuasion 
Cod. 51893

07 Jaune  
Attraction 
Cod. 51798

16 Prune  
Amour 

Cod. 51863

23 Vert  
Fierté 

Cod. 51885

12 Rose  
Optimisme 
Cod. 51793

19 Bleu  
Audacieux 
Cod. 51804

26 Argent  
Magnétique 
Cod. 51897

08 Orange  
Courage 

Cod. 51807

13 Rose  
Passion 

Cod. 51829

20 Bleu  
Désinvolte 
Cod. 51874

27 Blanc  
Harmonie 

Cod. 51900

09 Ocre  
Séduction 
Cod. 51818

14 Fuchsia  
Evasion 

Cod. 51839

21 Turquoise  
Energie 

Cod. 51867

10 Beige  
Délicat 

Cod. 51820

17 Bleu  
Envoûtant 
Cod. 51868

24 Noir  
Force 

Cod. 51892

06 Doré  
Solaire 

Cod. 51794

15 Rose  
Douceur 

Cod. 51841

22 Vert  
Liberté 

Cod. 51877

ROSA&VIOLA

BLU&VERDE

ARGENTO&NERO

ORO&BRONZO

OMBRETTO 
Sublima gli occhi con ombretti vegan(1) 
e altamente pigmentati. 3 finish: 
mat, perlato e metallizzato. Facili da 
sfumare, alla portata di tutti.
(1)Formulato senza derivati animali 
da 1,9 a 2 g 

9,95€

20



57765

56447

81715

47

03 Marron  
Cod. 58250

01 Noir 
Cod. 57765

02 Gris 
Cod. 58012

04 Turquoise 
Cod. 58509

05 Vert 
Cod. 58772

STYLO OCCHI WATERPROOF 
Sottolinea lo sguardo con un colore ultra intenso. La sua 
formula cremosa contiene fino al 100% di ingredienti di 
origine naturale*, è ideale per gli occhi sensibili e per chi 
porta lenti a contatto. 
*Formula composta al 99,4% di ingredienti di origine naturale, in media 
0,3 g 

9,95€  12,95€  -23%

01 Noir 
Cod. 56447

02 Brun 
Cod. 56748

03 Anthracite 
Cod. 57013

04 Bleu 
Cod. 57273

05 Prune 
Cod. 57496
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TEMPERINO
Un Temperino per Matite 
Occhi o Labbra di grande e piccolo 
diametro, con contenitore amovibile.  
Cod. 81715 

4,95€ 

Abbina ogni matita alla sua stagione!
Per la Primavera i colori più accesi, verde, 
turchese e prugna. Per l’Estate il grigio, per 
l’Autunno il marrone e per l’Inverno il blu e il nero

Beauty Tips
16 Prune  
Amour 

Cod. 51863

23 Vert  
Fierté 

Cod. 51885
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MATITA KHOL
Texture cremosa, facile da applicare, 
permette un’applicazione a filo delle 
ciglia e all’interno dell’occhio.  
1,1 g 

6,95€   7,95€  -12%



17848

83036

05 Fraise 
Fabuleuse
Cod. 83970

06 Vermeille 
Souriante

Cod. 84215

04 Framboise 
Audacieuse
Cod. 83734

108 

104 
Cod. 19275

105 
Cod. 19756

106 
Cod. 20213M

AL
VA
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110 
Cod. 22098

111 
Cod. 22491

112 
Cod. 22874RO
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I
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SS

I

101 
Cod. 17848

102 
Cod. 18335

103 
Cod. 18772N

UD
E

N
UD

E

107 
Cod. 20633

108 
Cod. 21156

109
Cod. 21592RO

SA
RO

SA

01 Nude 
Délicieux

Cod. 83036

03 Corail 
Aventureux
Cod. 83535

02 Pêche 
Enthousiaste
Cod. 83281

09 Mauve 
Ravissant

Cod. 84959

07 Grenat 
Ardent

Cod. 84424

08 Lilas 
Intrépide

Cod. 84657

11 Café 
Intense

Cod. 31349

10 Cassis 
Déterminé
Cod. 85187

12 Brun 
Sauvage

Cod. 31471

ROSSETTO ROUGE ELIXIR MAT

Il mix perfetto tra effetto mat, comfort e trattamento, 
arricchito con Olio di Camelia.
3,7 g

16 ,95€ 

GRAND ROUGE L’ELIXIR
Rossetto liquido dalla texture fluida e 
confortevole, veste le labbra di un colore 
mat ultra pigmentato fino a 12 ore.
7 ml

17,95€
03
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77613

75755

07 Brun 
Gourmand
Cod. 78871

09 Bordeaux 
Raffiné

Cod. 79445

08 Brun 
Envoûtant
Cod. 79145

10 Rouge 
Confiance

Cod. 79659

11 Infusion 
Fruits Rouges

Cod. 79868

12 Rouge 
Camélia

Cod. 80071

04 Abricot 
Charmant
Cod. 78204

05 Mirabelle 
Tendre

Cod. 78410

06 Beige 
Apaisant

Cod. 78638

49
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MATITA CONTORNO LABBRA
Definisce le labbra con il massimo comfort e prolunga la 
tenuta del rossetto.
1,1 g

9,95€

01 Café  
Serein 

Cod. 75755

05 Fuchsia 
Radieux

Cod. 76662

03 Camélia 
Séduisant

Cod. 76260

07 Lilas 
Enchanté

Cod. 77083

02 Bois 
de Rose 

Cod. 75979

06 Rose 
Évasion

Cod. 76887

04 Corail 
Fascinant

Cod. 76471

08 Sublime 
Iris

Cod. 77357

ROSSETTO ROUGE ELIXIR MAT

Il mix perfetto tra effetto mat, comfort e trattamento, 
arricchito con Olio di Camelia.
3,7 g

16 ,95€ 

13 Vermillon 
Assumé

Cod. 80321

15 Grenade 
Amoureuse
Cod. 80865

14 Coquelicot 
Irrésistible
Cod. 80611

19 Lavande 
Rêveuse

Cod. 81752

21 Mûre 
Sauvage

Cod. 82275

20 Figue 
Délicate

Cod. 82009

01 Rosé 
Romantique
Cod. 77613

02 Rose 
Désirée

Cod. 77802

03 Bois de 
Rose Poétique

Cod. 78018

16 Rubis 
Affirmé

Cod. 81112

17 Rose 
Éclatante

Cod. 81316

18 Cerisier en 
Fleur 

Cod. 81512

22 Raisin 
Généreux

Cod. 82474

23 Myrtille 
Délicieuse
Cod. 82676

24 Cassis 
Adoré

Cod. 82829

ROSSETTO ROUGE ELIXIR SATINATO

Ultra-pigmentato e confortevole, si prende cura delle 
labbra idratandole e nutrendole. 
3,7 g

16 ,95€ 
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87217

81109

82599

PRIMER VISO ILLUMINANTE 
Hai una pelle secca o disidratata? Hai una pelle normale? Ed 
anche spenta? Allora il primer Illuminante Viso è il prodotto che 
fa per te e che migliorerà la resa del makeup!
25 ml - Cod. 87217

16,95€ 

PENNELLO N° 1 
FONDOTINTA
Cod. 82599 

14,95€ 

SPUGNA FONDOTINTA
Cod. 81109 

9,95€ 

Per un’applicazione uniforme del fondotinta ed avere 
un incarnato perfetto utilizza il giusto accessorio!

ALLEATI PER UNA
BASE PERFETTA

Adatto ad ogni tipo di texture. Stendi 
il fondotinta partendo dal centro del 
viso per procedere poi verso l’esterno. 
Picchietta infine per uniformare il 
prodotto.

Ideale per texture cremose. Applica il fondotinta picchiettando 
la spugnetta sul viso. A seconda della coprenza desiderata può 
essere utilizzata in diversi modi:
• MOLTO BAGNATA: per ottenere una coprenza leggera e naturale
• LEGGERMENTE BAGNATA: per una coprenza media
• ASCIUTTA: per un’alta coprenza

Beauty Tips

1. Dopo la crema idratante, applicare il Primer Viso Illuminante 
sotto il Fondotinta per un risultato glow immediato.
2. Per una luminosità controllata, applicare il Primer unicamente 
sulle zone del viso da esaltare (zigomi, tempie e arco di Cupido).



Effetto Natural Effetto Glow Effetto Mat Effetto Cream

ZÉRO DÉFAUT

PELLI 
NORMALI 
E MISTE

COPRENZA

PLEIN ÉCLAT

PELLI 
NORMALI 
E SPENTE

COPRENZA

SUPER MAT

PELLI 
MISTE E 
GRASSE

COPRENZA

ALTA COPRENZA

PELLI 
SECCHE E 
MATURE

COPRENZA

VI
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Ad ogni pelle, la sua versione in boccetta!
Trova il prodotto perfetto per la tua pelle, scegli in base all’effetto che cerchi!

MOLTO PIÙ
CHE UN FONDOTINTA



91948

Acqua Cellulare  
di Edulis** 
idratante

SCOPRI IL PRIMA&DOPO
SULLA VERSIONE ONLINE

TEXTURE FLUIDA E LEGGERA 

FINISH SEMI-MAT

AZIONE IDRATANTE

SENZA PROFUMO

COPRENZA

FORMULA SENZA PROFUMO,  
PER UNA MIGLIORE DERMOCOMPATIBILITÀ

Lo scelgo perchè...

*Studio clinico effettuato su 12 casi **Con Carpobrotus Edulis

RO
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Rosé 050
Cod. 92000

Rosé 000
Cod. 91948

Rosé 075
Cod. 05740

Rosé 100
Cod. 92186

Rosé 200
Cod. 92268

Rosé 250
Cod. 92317

Rosé 300
Cod. 92379

Beige 000
Cod. 91211

Beige 100
Cod. 91333

Beige 150
Cod. 91834

Beige 050
Cod. 91729

Beige 300
Cod. 91884

Beige 200
Cod. 91386

Beige 025
Cod. 91281

FONDOTINTA PERFEZIONANTE 
TENUTA & IDRATAZIONE 24H
Uniforma l’incarnato per un effetto 
perfezionatore e idrata la pelle. La 
sua elevata pigmentazione garantisce 
una coprenza perfetta e modulabile.  
30 ml 

17,95€   24,95€  -28%

24h*



91948
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ZÉRO DÉFAUT
PER UN EFFETTO NATURAL

DO
RÉ

BR
UN

Doré 200
Cod. 92437

Doré 225
Cod. 92490

Doré 250
Cod. 92608

Doré 275
Cod. 92674

Doré 300
Cod. 92754

Doré 400
Cod. 92912

Doré 425
Cod. 92968

Doré 450
Cod. 93059

Brun 500
Cod. 93136

Brun 525
Cod. 93186

Brun 550
Cod. 93324

Brun 600
Cod. 93382

Brun 700
Cod. 93514

Brun 800
Cod. 93607

Brun 900
Cod. 93663

Brun 650
Cod. 93456

Do
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61045

Aphloia del 
Madagascar 
filiera sostenibile 
e responsabile

Beige 000
Cod. 62759

Beige 025
Cod. 62960

Beige 050
Cod. 63154

Beige 100
Cod. 63390

Beige 150
Cod. 63562

Beige 200
Cod. 63817

Beige 300
Cod. 64045

Rosé 000
Cod. 61045

Rosé 050
Cod. 61556

Rosé 075
Cod. 61721

Rosé 100
Cod. 61871

Rosé 200
Cod. 62060

Rosé 250
Cod. 62298

Rosé 300
Cod. 62533

*Test in vitro. **Studio clinico condotto su 13 casi.

RO
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BE
IG

E

SCOPRI IL PRIMA&DOPO
SULLA VERSIONE ONLINE

7

FONDOTINTA 10H ANTI-INQUINAMENTO 
RIVELATORE DI LUMINOSITÀ
Uniforma e illumina l’incarnato per un 
risultato naturale e luminoso e una 
coprenza perfetta e modulabile. Formulato 
a base di estratti vegetali, nel rispetto della 
biodiversità: l’Aphloïa del Madagascar 
antinquinamento*, la Microalga e il 
Nasturzio di Bretagna detossinanti*.  
30 ml  

17,95€   24,95€  -28%

TEXTURE FLUIDA 

FINISH RADIOSO

AZIONE ILLUMINANTE

NON UNGE LA PELLE

COPRENZA

LA TUA TONALITÀ COMBINATA ALL’EFFICACIA  
DI UN TRATTAMENTO SKINCARE

Lo scelgo perchè...



61045
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Brun 525
Cod. 66128

Brun 550
Cod. 66304

Brun 600
Cod. 66550

Brun 650
Cod. 66777

Brun 700
Cod. 67007

Brun 900
Cod. 67471

Doré 200
Cod. 64262

Doré 225
Cod. 64463

Doré 250
Cod. 64715

Doré 275
Cod. 64935

Doré 425
Cod. 65590

Doré 450
Cod. 65760

Brun 500
Cod. 65918

Brun 800
Cod. 67293

Doré 400
Cod. 65358

Doré 300
Cod. 65159

Be
ig

e 
20

0 
- D

or
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30
0

*Test in vitro. **Studio clinico condotto su 13 casi.
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PLEIN ÉCLAT
PER UN EFFETTO GLOW
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84942

SCOPRI IL PRIMA&DOPO
SULLA VERSIONE ONLINE

Beige 000
Cod. 85244

Beige 025
Cod. 85282

Beige 050
Cod. 85324

Beige 100
Cod. 85376

Beige 150
Cod. 85431

Beige 200
Cod. 85501

Beige 300
Cod. 85524

Rosé 000
Cod. 84942

Rosé 050
Cod. 85007

Rosé 075
Cod. 85066

Rosé 100
Cod. 85117

Rosé 200
Cod. 85139

Rosé 250
Cod. 85172

Rosé 300
Cod. 85224

RO
SÉ

BE
IG

E

DO
RÉ

BR
UN

FONDOTINTA OPACIZZANTE 
RIDUTTORE DI PORI
Uniforma e opacizza le imperfezioni 
con un’elevata pigmentazione, per 
una coprenza modulabile e una 
tenuta 16h**. La pelle è opacizzata 
grazie alla polvere di Tè Boreale e 
riequilibrata: giorno dopo giorno, 
l’effetto lucido si riduce.
30 ml

14,95€    17,95€   -16%

Estratto vegetale di 
polvere di Tè Boreale 
100% di origine 
vegetale

*Prodotto formulato senza derivati animali **Studio clinico effettuato su 12 casi 

16h**

 

FORMULA

VEGAN*

TEXTURE CREMOSA

FINISH OPACO

AZIONE RIEQUILIBRANTE

MINIMIZZA I PORI

COPRENZA

LA TUA TONALITÀ COMBINATA ALL’EFFICACIA  
DI UN TRATTAMENTO SKINCARE

Lo scelgo perchè...



84942
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SUPER MAT
PER UN EFFETTO VELVET

Brun 525
Cod. 86052

Brun 550
Cod. 86103

Brun 600
Cod. 86133

Brun 650
Cod. 86163

Brun 700
Cod. 86199

Brun 900
Cod. 86289

Brun 500
Cod. 85980

Brun 800
Cod. 86254

Doré 200
Cod. 85561

Doré 225
Cod. 85594

Doré 250
Cod. 85651

Doré 275
Cod. 85704

Doré 425
Cod. 85915

Doré 450
Cod. 85941

Doré 400
Cod. 85842

Doré 300
Cod. 85789

DO
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31393

SCOPRI IL PRIMA&DOPO
SULLA VERSIONE ONLINE

*Studio clinico effettuato su 12 casi 

ALTA COPRENZA
COMFORT SULLA PELLE

Be
ig

e 
20

0

Beige 100
Cod. 29795

Rosé 200
Cod. 31393

Beige 200
Cod. 30043

Rosé 300
Cod. 31720

Beige 300
Cod. 30238

FONDOTINTA IN CREMA AD ALTA 
COPRENZA 12H
Il comfort di una crema, la 
performance di un fondotinta. La sua 
texture nutriente leviga e conforta 
anche le pelli più secche, per un 
incarnato uniformato tutta la giornata. 
40 ml 

19,95€  

Olio di 1000 Rose 
rigenerante

TEXTURE IN CREMA

NON UNGE

AZIONE NUTRITIVA

PER LE PELLI PIÙ SECCHE

COPRENZA

LA TUA TONALITÀ COMBINATA AL COMFORT  
DI UN TRATTAMENTO SKINCARE

Lo scelgo perchè...



83173

13599

1396514237
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93208
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Rosé 050
Cod. 93208

Rosé 100
Cod. 93219

Rosé 200
Cod. 93230

Rosé 250
Cod. 93232
Rosé 250

Cod. 93232
Beige 025

Cod. 93240
Beige 025

Cod. 93240
Beige 100

Cod. 93258
Beige 100

Cod. 93258
Beige 150

Cod. 93259
Beige 150

Cod. 93259

Beige 200
Cod. 93283

Beige 300
Cod. 93286

Doré 200
Cod. 93288

Doré 275
Cod. 93289

Doré 400
Cod. 93290

Brun 500
Cod. 93296

Brun 550
Cod. 93303

Brun 700
Cod. 93306

L’ANTI-OCCHIAIE  
CORRETTORE AD ALTA COPRENZA 
ILLUMINANTE
Illumina lo sguardo e nasconde le 
occhiaie. La sua texture fluida facile 
da lavorare si fonde perfettamente con 
la pelle.  
7 ml  

12,95€   14,95€   -13%

Be
ig

e 
10

0

CORRETTORE  COLORATO
Corregge le imperfezioni e uniforma l’incarnato. 
1,4 g  

9,95€   12,95€   -23%

ANTI-ROSSORI
Vert - Cod. 14237

ANTI-OCCHIAIE SCURE
Orange - Cod. 13599

ANTI-OCCHIAIE BLU
Jaune - Cod. 13965

ANTI-INCARNATO SPENTO
Violet - Cod. 14514

PENNELLO 
N° 2  ANTI-
OCCHIAIE 
Cod. 83173 

14,95€ 

VI
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88737

82974

86403

02

11

CIPRIA COMPATTA
Cipria ultrasottile dalla texture setosa. 
Si fonde perfettamente con la pelle. Opacizza 
l’incarnato per un risultato naturale e uniforme. 
10 g  

16,95€   19,95€   -15%

Beige 100
Cod. 86665

Beige 150
Cod. 86708

Beige 200
Cod. 86767

Rosé 050
Cod. 86403

Rosé 100
Cod. 86434

Rosé 200
Cod. 86488

Beige 025
Cod. 86610

Rosé 250
Cod. 86546

Brun 500
Cod. 87052

Brun 550
Cod. 87100

Brun 700
Cod. 87164

Beige 300
Cod. 86819

Doré 275
Cod. 86967

Doré 200
Cod. 86892

Dorè 400
Cod. 87010

PENNELLO N°4 FARD 
Per zigomi evidenziati e un viso scolpito. 
La sua forma obliqua sposa perfettamente 
l’incavo delle guance per un’applicazione 
facile e precisa. 
Cod. 82974 

17,95€ 

02 Camelia
Cod. 88737

06 Pèche
Cod. 89065

10 Acajou
Cod. 89891

03 Bois De Rose
Cod. 89289

07 Capucine
Cod. 89631

11 Prune
Cod. 90150

FARD
Risalta e valorizza istantaneamente gli 
zigomi. 6 tonalità dai colori vivaci, con 
Formula Vegan*per un colorito sano. 
*Formulato senza derivati animali 
3,2 g 

14,95€   16,95€   -11%



32611

93310

82753

93314

32325

02 Bronze

ILLUMINANTE
Illumina l’incarnato, dona un delicato effetto 
madreperla. Due tonalità per un risultato 
luminoso su misura. 
6 g -Bronze - Cod. 93310 

17,95€   19,95€   -10%
VI
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TERRA ABBRONZANTE
Riscalda e sublima l’incarnato, 
scolpendo il viso senza lasciare tracce. 
Crea un’abbronzatura su misura per un 
incarnato baciato dal sole.  
10 g  

19,95€

01 Hale Leger
Cod. 93314

02 Hale Chaud 
Cod. 93315

STICK ILLUMINANTE
Ricco di oli vegetali tra cui l’Olio di Cocco, crea punti 
luce sulle zone del viso e sottolinea la luminosità 
dell’incarnato. 
4,8 g  

14,95€

01 Rosé
Cod. 32611

02 Bronze
Cod. 32325

01 Rosé

Beige 200
Cod. 86767

Rosé 250
Cod. 86546

Brun 700
Cod. 87164

Dorè 400
Cod. 87010

PENNELLO N° 3 CIPRIA
La sua forma bombata permette 
di applicare la Cipria con 
leggerezza e di fissare il trucco. 
Cod. 82753 

17,95€ 

06 Pèche
Cod. 89065

11 Prune
Cod. 90150

01 Hale Leger



81271

81483

81301

TAGLIAUNGHIE 
Cod. 81483 

4,95€ 

KIT 2 LIME 
PER UNGHIE 
Cod. 81301 

3,95€ 

07 Bois de Rose 
Cod. 82259

05 Sable Doux 
Cod. 81874

04 Beige Rosé 
Cod. 81716

03 Beige Radieux 
Cod. 81555

02 Rose Perle 
Cod. 81380

01 Blanc Orchidée
Cod. 81271

08 Gingembre Rouge
Cod. 82433

09 Mauve Jacinthe 
Cod. 82566

10 Rose Hortensia
Cod. 82690

11 Rose Althéa
Cod. 82801

12 Rose Fuchsia
Cod. 82967

15 Cerise Noire
Cod. 83486

MANICURE
PERFETTA

SMALTO GO GREEN
Uno smalto contenente solventi bio-based 
ossia derivati dalla biomassa, che conserva 
tutta la tenuta, la copertura e la brillantezza 
di uno smalto classico*.
5 ml

4,95€ *Yves Rocher

La modella indossa: 12 Rose Fuchsia

33

12



84510 84048 84706 84270

84974

08291

81271

TOP COAT EFFETTO 
GEL GO GREEN 
5 ml - Cod. 84048 

7,95€

BASE GO GREEN 
5 ml - Cod. 84510 

7,95€

ELISIR DI OLIO 100% 
VEGETALE GO GREEN 
5 ml - Cod. 84706 

9,95€ 

MASCHERA SOLVENTE 
UNGHIE GO GREEN 
30 ml - Cod. 08291 

9,95€

SOLVENTE UNGHIE 
EXPRESS GO GREEN  
100 ml - Cod. 84974 

6,95€

ASCIUGATURA EXPRESS 
GO GREEN 
5 ml - Cod. 84270 

9,95€
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20 Corail Rosé  
Cod. 84278

17 Camélia Nacré
Cod. 83784

16 Prune Mystérieux
Cod. 83643

18 Rose Nénuphar
Cod. 83948

19 Rose Azalée 
Cod. 84135

21 Rouge Nacarat  
Cod. 84440

24 Framboise Intense 
Cod. 84983

25 Bordeaux Exquis
Cod. 85137

22 Rouge Garance  
Cod. 84618

23 Rouge Amaryllis 
Cod. 84802

26 Bleu Succulent 
Cod. 85261

28 Bleu Volubilis
Cod. 85560

31 Vert Émeraude
Cod. 86108

32 Noir Ébène
Cod. 86229

33 Orange Capucine
Cod. 47265

34 Bleu Automne
Cod. 47578

35 Bronze Doré
Cod. 48023

36 Violet Orchidée
Cod. 65069

37 Argent Chromatique
Cod. 65234

38 Jaune Mimosa
Cod. 65440



Y9353

SCEGLI IL TRATTAMENTO 
CORPO PERFETTO PER TE

IL SUO SET
Ad ogni pelle
TRATTAMENTO 

CORPO + 
LATTE NUTRIENTE 

INTENSO 30 ml 

Con Karité Bio 
dalle proprietà  
nutrienti e 
riparatrici

BALSAMO NUTRIENTE INTENSO 150 ml

 + INCLUSO
LATTE NUTRIENTE 30 ml

Y9353

12,95€
19,90€

-34%



Y9350

Y9351

Y9348
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9,95€
18,90€

-47%

9,95€
16,90€

-41%

LATTE NUTRIENTE INTENSO 200 ml

 + INCLUSO
LATTE NUTRIENTE 30 ml

LATTE NUTRIENTE INTENSO 390 ml

 + INCLUSO
LATTE NUTRIENTE 30 ml

Y9350

Y9351

GOMMAGE RICCO 150 ml

 + INCLUSO
LATTE NUTRIENTE 30 ml

BALSAMO NUTRIENTE INTENSO 150 ml

 + INCLUSO
LATTE NUTRIENTE 30 ml Y9348

12,95€
21,90€

-40%



17371

Y9347

Y9349

GOMMAGE  
DETOX 150 ml

 + INCLUSO
BALSAMO DOCCIA
KARITÉ 30 ml

GOMMAGE  
VEGETALE 150 ml

 + INCLUSO
BALSAMO DOCCIA
KARITÉ 30 ml

Y9349

Y9347

9,95€
16,90€

7,95€
12,90€

-41%

-38%

GUANTO ESFOLIANTE CORPO 
Cod. 17371 

9,95€ 

PER UN’ESFOLIAZIONE 
PROFONDASCEGLI IL TRATTAMENTO 

CORPO PERFETTO PER TE

IL SUO SET
Ad ogni pelle

TRATTAMENTO  
CORPO + 

BALSAMO DOCCIA
	         KARITÉ 30 ml 



Y9355

Y9345

Y9346

GOMMAGE  
VEGETALE 150 ml

 + INCLUSO
BALSAMO DOCCIA
KARITÉ 30 ml

PER UN’ESFOLIAZIONE 
PROFONDA

GEL FRESCO GAMBE LEGGERE 200 ml

 + INCLUSO    
BALSAMO DOCCIA KARITÉ 30 ml

67

16,95€
22,90€

-25%

9,95€
15,90€

-37%

12,95€
17,90€

-27%

LATTE IDRATANTE &  
RASSODANTE 2 IN 1 200 ml

 + INCLUSO
BALSAMO DOCCIA KARITÉ 30 ml

IDRATANTE QUOTIDIANO 
 ANTI-CELLULITE 200 ml

 + INCLUSO
BALSAMO DOCCIA
KARITÉ 30 ml

Y9345

Y9355

Y9346



75501

62259

75951

04881 07691 07048

76926

06094

DEODORANTI

DEODORANTE  
50 ml 

4,95€/cad

DELICATEZZA 
Cod. 07048

con Camomilla BIO

FRESCHEZZA
Cod. 07691

con Carpobrotus Edulis BIO

PUREZZA
Cod. 04881

con Menta Piperita BIO

GEL DOCCIA DELICATO
Deterge con dolcezza e lenisce la 
pelle sensibile rendendola morbida e 
riconfortata.
400 ml - Cod. 75951 

6,95€ 
LATTE LENITIVO
Texture latte vellutata, senza profumo, 
lenisce immediatamente e protegge le 
pelli più sensibili. 
390 ml - Cod. 76926 

13,95€

MOUSSE IDRATANTE ANTI-RICRESCITA
La pelle è idratata, morbida e senza peli sotto pelle. I 
peli ricrescono lentamente, più corti e più morbidi.
200 ml - Cod. 06094 
14,95€

LATTE IDRATANTE
Texture leggera, idrata intensamente 
e rigenera anche la pelle più secca.
390 ml - Cod. 75501 
12,95€  16,95€  -23%  
200 ml - Cod. 62259 

9,95€   11,95€  -16%



90156

29406

83586

CONSIGLI DI UTILIZZO  
Diluire l’equivalente di un bicchiere dosatore (45 ml) 
in 1 litro d’acqua, da consumare durante  
tutta la giornata. Un leggero deposito sul fondo  
della bottiglia è normale. 

DÉFILIGNE RIDUCENTE 

DRENANTE
Con estratto di Tè Verde, 
riconosciuto per le sue virtù 
snellenti*, agisce 
sul meccanismo di snellimento. 
*Lo snellimento non comporta perdite di peso
Peso netto: 480 ml
Prezzo per 100 ml: 4,15 € 
480 ml - Cod. 29406

CONSIGLI DI UTILIZZO 
Agitare bene prima dell’uso. Diluire un 
misurino in 1 litro d’acqua, da consumare 
durante la giornata. Programma dalla 
durata di 10 giorni, rinnovabile per altri 10 
giorni.

SNELLA
E DEPURATA
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14,95€
19,95€*

-25%

DÉFILIGNE SOS DETOX
Grazie al Tè Verde e al Dente di Leone favorisce 
l’eliminazione di scorie e tossine depurando 
l’organismo. 
Peso netto: 480 ml - Prezzo per 100 ml: 4,15 €
480 ml - Cod. 83586

19,95€    22,95€  -13%

SIERO SNELLENTE RASSODANTE
Immediatamente, la pelle appare più liscia, 
visibilmente rassodata e la silhouette affinata.
150 ml - Cod. 90156
19,95€   24,95€  -20%

Prezzo listino 22,95€
*Prezzo più basso degli ultimi  
30 giorni



07949

98764 99214 73824

07758

CREMA MANI 
IDRATANTE 
75 ml - Cod. 98764

6,50€

IDRATA

COCCOLE
PER PIEDI&MANI

CREMA SUBLIMATRICE 
MANI E UNGHIE 2 IN 1 
75 ml - Cod. 99214

6,95€ 

SUBLIMA

CREMA MANI 
NUTRIENTE 
75 ml - Cod. 73824

7,95€  

NUTRE

BALSAMO PIEDI ULTRA-NUTRIENTE
Nutre e ripara intensamente i piedi, 
che risultano più lisci  e senza callosità.
75 ml - Cod. 07949

9,95€

RIPARA

CREMA PIEDI A RAPIDO ASSORBIMENTO
Texture che si assorbe immediatamente. 
Nutre e rende i piedi morbidi e vellutati.
75 ml - Cod. 07758

9,95€

NUTRE

Lavanda Bio 
de La Gacilly 
dalle proprietà 
purificanti



Y9343

08175
08403

CREMA MANI 
IDRATANTE 
75 ml - Cod. 98764

6,50€

GEL FRESCO LENITIVO PIEDI ANTI-FATICA
Texture gel “effetto ghiaccio” che dona sollievo 
immediato ai piedi e alle gambe pesanti.
75 ml - Cod. 08403

9,95€

LENISCE
GEL ESFOLIANTE PIEDI
Grazie all’efficacia esfoliante della pietra 
pomice, i piedi risultano lisci, morbidi 
al tatto e visibilmente più belli. 
75 ml - Cod. 08175

9,95€

ESFOLIA

Esfolia e liscia le 

rugosità grazie al gel 

esfoliante, arricchito 

con Olio di Lavanda Bio 

otterrai un gommage 

delicato. Dona sollievo 

e freschezza con il 

Gel Fresco Lenitivo, 

per una sensazione di 

benessere immediato

Beauty Tips +
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12,95€
19,90€

SET PIEDI

GEL ESFOLIANTE PIEDI
+ GEL FRESCO LENITIVO PIEDI ANTI-FATICA

Y9343

-34%



07765 

7873077312

56419

OLIO SECCO IDRATANTE  
MULTI-USO CORPO & CAPELLI*
Idrata la pelle e sublima l’abbronzatura. 
Applicato sui capelli, li lascia morbidi e 
brillanti.
125 ml - Cod. 78730 

14,95€ 

OLIO IDRATANTE 
IRIDESCENTE 
CORPO&CAPELLI 
Idrata intensamente 
la pelle lasciandola delicatamente 
satinata. Applicato sui capelli, 
li lascia morbidi e luminosi.
100 ml - Cod. 56419 

14,95€ 

Monoi di Tahiti
dall’inebriante 
profumo esotico

 

PURO

MONOÏ

97%

*il packaging potrebbe subire variazioni

EAU DE TOILETTE PROFUMO 
D’ESTATE*
La carezza del sole sulla pelle, il calore 
avvolgente dell’estate, la freschezza 
dell’acqua. Ricordi estivi ravvivati da una 
fragranza esotica per vivere un’estate 
senza fine.
100 ml - Cod. 77312 

19,95€  24,95€  -20%

OLIO TRADIZIONALE  
NUTRIENTE CORPO 
Nutre la pelle avvolgendola con 
un profumo solare inebriante.
100 ml - Cod. 07765 

14,95€  16,95€  -11%



08907

33868

31132

VIAGGIO
OLTRE OCEANO

SHAMPOO DOCCIA 
CONCENTRATO AL MONOI 
La sua base lavante senza 
solfati* deterge delicatamente 
la pelle e i capelli rispettando 
la loro idratazione naturale, 
senza seccarli. 
100 ml - Cod. 33868

4,95€

*Senza derivati di origine animale.

SHAMPOO DOCCIA DELICATO 
La sua formula 2 in 1 deterge il 
corpo e capelli in tutta dolcezza 
grazie alla sua formula composta 
al 94% di ingredienti di origine 
naturale.
400 ml - Cod. 08907

4,95€
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ACQUA PROFUMATA  
CORPO & CAPELLI 
Ritrova le sensazioni di un’estate 
soleggiata con quest’acqua profumata 
per corpo e capelli. Il suo profumo 
inebriante ti trasporterà immediatamente 
sulle spiagge di Tahiti.
125 ml - Cod. 31132

12,95€

NOVITÀ



31623

96887

15471

83828

31376

LATTE IDRATANTE  
3 IN 1*
50 ml - Cod. 15471

6,95€ 

LATTE IDRATANTE 3 IN 1*
Immediatamente lenita e intensamente 
idratata, la pelle è riparata dai danni 
causati dal sole e riacquista la sua 
elasticità. L’abbronzatura è sublimata.
200 ml - Cod. 96887

12,95€

TRATTAMENTO SUBLIMATORE 
ANTI-ETÀ DOPOSOLE*
La formula Anti-età arricchita 
con il complesso vegetale 
anti-macchie, lenisce immediatamente 
la pelle, levigando le rughe.
30 ml - Cod. 83828

14,95€ 

CREMA MANI 
AL PROFUMO MONOI 
DE TAHITI  
30 ml - Cod. 31623

4,95€

GEL IGIENIZZANTE 
MANI SENZA 
RISCIACQUO MONOI  
50 ml - Cod. 31376

3,95€

FORMATO 
DA VIAGGIO

*il packaging dei solari potrebbe subire variazioni



43369

74355

71661

78639

80179

75899

70805

04152

77460

Eringio Marino
potenzia la sintesi  
di melanina, 
stimolando la 
capacità di difesa 
dai raggi del sole

TRATTAMENTO ANTI-ETÀ*
Formula anti-età fluida e non 
appiccicosa, protegge la pelle più 
delicata del viso dai danni del sole 
e dalla comparsa delle macchie 
solari. 
40 ml

FPS 30  - Cod. 71661

18,95€

FPS 50  - Cod. 78639

19,95€

TRATTAMENTO VISO 
ANTI-LUCIDITÀ FPS 50*

La pelle è efficacemente 
protetta contro i raggi 
UVA/UVB,  pur risultando 
fresca. 
40 ml - Cod. 04152

19,95€

FPS 30  - Cod. 74355

14,95€   18,95€  
-21%

LATTE CONFORT* 
FPS 30
50 ml - Cod. 43369

7,95€ 

LATTE SPRAY*
Texture latte, leggera 
e fresca, consente 
un’applicazione pratica 
e veloce.
150 ml 

FPS 30  - Cod. 77460

16,95€   19,95€

-15%

FPS 15 
Cod. 75899

18,95€ 

FPS 50 
Cod. 70805

19,95€   24,95€ -20%

FPS 50  - Cod. 80179

22,95€ 
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LATTE CONFORT*
Texture latte in crema, 
morbida e nutriente, 
per un’applicazione 
classica e un comfort 
totale.
150 ml 

FORMATO 
DA VIAGGIO

FORMATO 
DA VIAGGIO



27517

23187

PROFUMI
DONNA

PROFUMI 
DONNA

COFANETTO 
MON EVIDENCE
Eau de Parfum 50 ml 
+ Gel Doccia 75 ml 
+ Crema Mani 30 ml
Cod. 23187 

29,95€ 
32,95€  -9%  

EAU DE PARFUM INTENSE 
COMME UNE EVIDENCE
La fragranza originale si arricchisce
di un accordo solare avvolgente
e delle note vibranti dei Legni 
bianchi e delle Praline.
50 ml - Cod. 27517 

44,95€



57750

28190
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L’ EAU COMME UNE EVIDENCE
La fragranza originale si arricchisce di 
un accordo fresco, frizzante e potente: 
un profumo elegante e floreale, dalle 
note di fondo sofisticate e intramontabili. 
75 ml - Cod. 28190

29,95€   39,95€  -25%

COLLECTOR 
EAU DE PARFUM  
COMME UNE 
EVIDENCE
Chiaro, armonioso, 
essenziale e profondo: 
ti avvolgerà con una 
sensazione di benessere 
assoluto. 
100 ml - Cod. 57750

ESSENZIALE 
ELEGANZA

29,95€
49,95€La freschezza 

raffinata 

dell’Essenza di 

Bergamotto. La 

femminilità della 

Rosa Damascena. 

Le note di fondo 

forti e potenti del 

Patchouli.

-40%



Y9374

09306

EAU DE PARFUM  
BLOOM IN LOVE MON ROUGE 50 ml

 + INCLUSO  EAU DE PARFUM   
BLOOM IN LOVE MON ROUGE 5 ml

Y9374 29,95€
49,45€

COFANETTO MON ROUGE
Rossetto Grand Rounge L’Elixir n°156 3,7 g 
+ Eau de Parfum Mon Rouge 30 ml
Cod. 09306

29,95€ 
32,95€  -9%  

SET MON ROUGE
BLOOM IN LOVE

-39%

+



77108

Il galateo dei profumi
Tenere il flacone ad una distanza di 20 cm

Non vaporizzare su abiti chiari o delicati

Non vaporizzare sul palmo della mano  
e sui gioielli 79
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NATURELLE 

FRAGRANZA
FRESCA & FLOREALE

19,95€
29,95€*

-33%

Prezzo listino 34,95€
*Prezzo più basso degli 
 ultimi 30 giorni

EAU DE TOILETTE 
NATURELLE
La vivacità dell’essenza 
di Bergamotto contrasta 
con la femminilità 
dell’assoluto di Gelsomino 
e rivela un cocktail 
frizzante e fiorito.
75 ml  - Cod. 77108



Y9341 Y9340

TRATTAMENTO VISO & BARBA 50 ml

 + INCLUSO IL TRATTAMENTO
VISO & BARBA 7 ml 

BALSAMO DOPO-BARBA 100 ml

 + INCLUSO IL TRATTAMENTO
VISO & BARBA 7 ml 

Y9341 Y934012,95€
19,90€ 9,95€

15,90€
-34% -37%

PER UNA RASATURA PERFETTA
Gli essenziali

TRATTAMENTO BARBA a scelta  
+ INCLUSO  

TRATTAMENTO VISO E BARBA 7 ml 



Y9339

81
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IL MOMENTO
PER LUI

2x9,95€
15,90€

SET SCHIUMA DA BARBA 

Y9339

-37%

+



3609639306

             PER L’ACQUISTO DI UN EAU DE TOILE   TTE di pag. 82 e 83

Operazione a premio valida dal 28 Luglio al 18 Agosto 2022. Regolamento completo disponibile presso la Società Promotrice.

AMBRE NOIR

IN REGALO
GEL DOCCIA

IN REGALO
GEL DOCCIA

CUIR VETIVER

AMBRE NOIR

Il carattere intenso e boisé del Patchouli e del 
Vetiver si unisce alla sensualità della Fava Tonka.
EAU DE TOILETTE 
100 ml - Cod. 39306

29,95€*

CUIR VETIVER

Accordo unico del Vetiver con le note ambrate 
del Sandalo dei Caraibi e della Fava Tonka.
EAU DE TOILETTE 
100 ml - Cod. 36096

29,95€*

Prezzo listino 39,95€ *Prezzo più basso degli ultimi 30 giorni



1090337086

             PER L’ACQUISTO DI UN EAU DE TOILE   TTE di pag. 82 e 83 IN REGALO
Il Gel Doccia Corpo  e Capelli Coordinato 200 ml

IN REGALO
GEL DOCCIA

BOIS DE SAUGE

IN REGALO
GEL DOCCIA

COMME UNE EVIDENCE

83
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COMME UNE EVIDENCE

Equilibrio perfetto tra le note 
esperidate e l’eleganza distinta delle note boisées.
EAU DE TOILETTE 
100 ml - Cod. 37086

29,95€*

BOIS DE SAUGE

La freschezza aromatica della Salvia si abbina 
all’intensità del Legno di Gaiac e del Patchouli.
EAU DE TOILETTE 
100 ml - Cod. 10903

29,95€*

*Prezzo più basso degli ultimi 30 giorni



L8025 L8026 L8024

TRATTAMENTI 
CAPELLI

TRATTAMENTI
CAPELLI

Balsamo Botanico
Trattamento Riparatore 

Multiuso 30 ml

Shampoo Fortificante 
Complemento 

Anti-Caduta 50 ml

Shampoo Crema 
Riparazione 50 ml

SECCHI & CRESPI
PER CAPELLI

DEBOLI
PER CAPELLI

DANNEGGIATI
PER CAPELLI

UN TRAVEL SIZE a scelta* tra:

IN REGALO
ACQUISTA UN PRODOTTO CAPELLI da pag. 85 a 95

*Per usufruire di questa promozione utilizza il                        del Travel Size da te scelto. Se non inserisci il codice,  
verrà inserito automaticamente e in maniera casuale un Travel Size nel tuo ordine

codice L

L8025 L8026 L8024



44441

45192

OLIO BOTANICO 
Perfetto per capelli secchi e danneggiati. 
L’Olio di Jojoba bio ripara e nutre i capelli 
rendendoli setosi e protetti contro la rottura. 
100 ml - Cod. 44441 

17,95€

CAPELLI SECCHI & ROVINATI Modo d’uso
Sui capelli umidi  
prima della piega
Sui capelli asciutti  
come finish 

NOVITÀ
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VETRO

RICICL A BILE

 

SENZA

SILICONI

OLIO BOTANICO RICCO 
Olio senza risciacquo  
dalla formula  
ultra-ricca che si prende 
cura dei capelli molto 
secchi, ricci o crespi.  
L’Olio di Cocco bio nutre 
in profondità la fibra  
del capello.  
100 ml - Cod. 45192 

17,95€

CAPELLI RICCI  
& CRESPI

85



62156

57330

69922

64708

PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI 

BALSAMO DISTRICANTE
Restituisce corposità 
alla fibra del capello 
ristrutturandola  
e rendendola più resistente 
alle aggressioni esterne. 
200 ml - Cod. 62156

4,95€

SIERO FORTIFICANTE  
ANTI-ROTTURA
La sua azione  
di termoprotezione  
fino a 230° lo rende  
indispensabile contro  
i danni causati  
da phon e piastre. 
100 ml - Cod. 69922

9,95€

RIPARAZIONE

MASCHERA 2 IN 1
Ripara e ristruttura i capelli 
danneggiati, che ritrovano 
forza e morbidezza al tatto.  
Capelli 20 volte più resistenti*.
*test strumentale
200 ml - Cod. 64708

9,95€

SHAMPOO CREMA
Ripara e migliora  
la resistenza dei capelli  
alle aggressioni esterne.
300 ml - Cod. 57330 

4,95€

CAPELLI RIPARATI 
E LUCIDI



92681
93166

92432

91985

92948

PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI da pag. 85 a 95

TRAVEL SIZE a scelta di pag. 84

IN REGALO

M
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*Senza tensioattivi solfati **Test strumentale

CREMA MODELLANTE
Definisce e ridisegna 
i ricci giorno dopo giorno 
senza appesantirli.  
150 ml - Cod. 92948

9,95€

CREMA DISTRICANTE 
Districa e protegge 
i ricci dall’umidità  
per 48h**. 
200 ml - Cod. 92681

4,95€

RICCI

SHAMPOO CREMA
Deterge e mantiene  
il movimento  
naturale dei ricci, 
lasciando i capelli 
morbidi, lucidi  
e facili da districare. 
300 ml - Cod. 93166

4,95€

SHAMPOO CREMA
Formulato senza siliconi 
e senza solfati* per lavare 
delicatamente i capelli, senza 
appesantirli facilitandone 
la stiratura.  
300 ml - Cod. 91985

4,95€

LISCI

FLUIDO LISCIANTE
Azione anti-crespo 48h**  
fino a 80% di umidità. 
Liscia i capelli  
senza appesantirli.
100 ml - Cod. 92432

9,95€

48h    
    

     
     

  AZIONE ANTI-CRESPO
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93409

70004

91969

(1)Senza tensioattivi solfati (2)Test in vitro (3)Test di autovalutazione realizzato su 102 consumatori dopo 28 giorni di utilizzo

ANTI-FORFORA
SHAMPOO TRATTANTE  
ANTI-FORFORA
Agisce specificamente sul 
microrganismo responsabile 
della formazione della forfora
e offre così una doppia azione: 
elimina la forfora e ne impedisce 
la ricomparsa.
300 ml - Cod. 91969 

4,95€

TRATTAMENTO INTENSIVO  
1 MESE ANTI-CADUTA
Frena la caduta, stimolando  
la ricrescita dei capelli. Applica  
il Trattamento ogni due giorni,  
per un mese, sui capelli tamponati,  
dopo lo Shampoo, o sui capelli  
asciutti. Per ottimizzare l’efficacia, 
ripeti il trattamento due o tre 
volte l’anno.
4x15 ml - Cod. 70004

SIERO FORTIFICANTE 
Un siero dall’effetto rinfrescante per rinforzare 
i capelli privi di vitalità. Il Ginseng rinforza 
i capelli alla radice. L’Agave raddoppia la 
microcircolazione per un bulbo perfettamente 
nutrito(2).  
75 ml - Cod. 93409

16,95€

ANTI-CADUTA

PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI 

Prezzo listino 24,95€
*Prezzo più basso degli ultimi 
30 giorni

17,95€
19,95€*

-10%



92491

68265

Agave Blu + Lupino Bianco 
dalle proprietà anti-caduta
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ADDIO STRESS 
DA CADUTA

89

SHAMPOO FORTIFICANTE 
COMPLEMENTO ANTI-CADUTA
I fruttani di Agave raddoppiano la microcircolazione 
per un bulbo perfettamente nutrito(2). Il Lupino 
Bianco rallenta i meccanismi di caduta del capello 
e ne stimola la crescita(2). La formula senza solfati(1) 
rallenta la caduta(3) per capelli forti e pieni di vitalità.
300 ml - Cod. 68265

4,95€

BALSAMO FORTIFICANTE
Districa e triplica* la forza
dei capelli. I capelli fragili sono 
più resistenti, ritrovano forza  
e flessibilità dalle radici.
*Test strumentale
200 ml - Cod. 92491 

4,95€
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PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI da pag. 85 a 95

TRAVEL SIZE a scelta di pag. 84

IN REGALO



12782

11607

60475 62834

Agave Blu + Quinoa 
dalle proprietà  
rimpolpanti

BALSAMO GEL DISTRICANTE
Districa i capelli dalla radice  
e dona volume senza appesantirli.
200 ml - Cod. 60475 

4,95€

SHAMPOO GEL
Fornisce maggiore consistenza 
alla fibra del capello per ricreare 
lo spessore e conferisce volume 
sollevando i capelli dalla radice.
300 ml - Cod. 11607 

4,95€

SHAMPOO DELICATO 
DISTRICANTE
Texture leggera, adatta  
a tutta la famiglia, districa 
delicatamente i capelli  
e allevia le irritazioni  
del cuoio capelluto.  
Per uso quotidiano.
300 ml - Cod. 12782

4,95€

DELICATEZZA

SPRAY VOLUMIZZANTE
Dona corpo alla fibra del capello, 
ricreando lo spessore e conferendo 
volume sollevando i capelli  
dalla radice.
150 ml - Cod. 62834  

9,95€

VOLUME

PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI 



56228

63411 65902

65322 59953

57842
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SHAMPOO GEL 
Lava e lucida la fibra del capello 
per riflettere meglio la luce.  
300 ml - Cod. 57842 

4,95€

BRILLANTEZZA

ACETO DA RISCIACQUO 
Neutralizza l’azione del calcare e ridona 
la naturale brillantezza ai capelli. 
150 ml - Cod. 65322 

12,95€

SHAMPOO LATTE
Protegge il colore  
dai frequenti lavaggi.  
300 ml - Cod. 56228 

4,95€

BALSAMO GEL DISTRICANTE 
Districa, ammorbidisce e aumenta 
la brillantezza dei capelli opachi. 
200 ml - Cod. 59953 

4,95€

MASCHERA 2 IN 1
Agisce sui danni causati 
dalla colorazione.
200 ml - Cod. 65902 

9,95€ 

LATTE DISTRICANTE
Districa e preserva  
la lucentezza  
dei capelli colorati.
200 ml - Cod. 63411 

4,95€

COLORE
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PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI da pag. 85 a 95

TRAVEL SIZE a scelta di pag. 84

IN REGALO



59418

56783

61606

Agave Blu + Ortica 
dalle proprietà  
purificanti

SHAMPOO PURIFICANTE
Lava e purifica il cuoio 
capelluto. Poichè 
normalizza la secrezione  
di sebo e consente  
di allungare i tempi tra 
due lavaggi, per capelli  
belli e puliti fino a 48 ore.
300 ml - Cod. 56783

4,95€

PUREZZA

MASCHERA SEBO-ASSORBENTE
PRE-SHAMPOO
Assorbe l’eccesso di sebo prodotto  
dal cuoio capelluto purificandolo a lungo.
150 ml - Cod. 59418

9,95€ 

ACETO DA RISCIACQUO
Rimuove il calcare e tutti i residui  
che appesantiscono i capelli.  
Purificati, i capelli sono più leggeri 
e più belli.
150 ml - Cod. 61606

12,95€

CAPELLI PULITI 
A LUNGO

PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI 



76799

81498

77836

77338
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SHAMPOO  
MICELLARE DETOX
Elimina il 94% delle impurità 
che soffocano il capello*.  
La formula micellare 
consente di detergere 
delicatamente i capelli resi 
fragili dall’inquinamento. 
*Test strumentale
300 ml - Cod. 77338 

4,95€

ACETO DA 
RISCIACQUO
Elimina il calcare 
e le particelle 
inquinanti che 
soffocano i capelli  
e li rendono spenti. 
150 ml - Cod. 77836

12,95€

GOMMAGE OSSIGENANTE
Esfolia delicatamente il cuoio capelluto 
consentendogli di sporcarsi meno.
150 g - Cod. 81498

9,95€

BALSAMO EFFETTO SCUDO
Districa perfettamente i capelli 
e agisce come uno scudo  
per proteggerli dalle particelle 
inquinanti. 
200 ml - Cod. 76799 

4,95€

ANTI-INQUINAMENTO

93
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PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI da pag. 85 a 95

TRAVEL SIZE a scelta di pag. 84

IN REGALO



20082

18756

19369

18040

17231

5 MASCHERE  
da combinare  

secondo le necessità 
del capello

 CAPELLI COLORATI  
 & ROVINATI 
DALL'INQUINAMENTO

Detossina 
il cuoio  
capelluto

Protegge  
il colore

COMBINALE 
COME VUOI!

 RADICI GRASSE  
 + PUNTE SECCHE

Purifica  
le radici

Nutre  
le lunghezze

Ripara  
le punte

MASCHERA 
RISTRUTTURANTE 
PUNTE - Cod. 17231

RIPARA 
LE PUNTE  
IN PROFONDITÀ

MASCHERA  
PURIFICANTE 
RADICI - Cod. 19369

PURIFICA 
LE RADICI

MASCHERA NUTRIENTE  
LUNGHEZZE 
Cod. 18040

NUTRE 
LE  LUNGHEZZE

GOMMAGE  
DETOSSINANTE 
CUOIO CAPELLUTO 
Cod. 20082

DETOSSINA 
IL CUOIO 
CAPELLUTO

MASCHERA 
PROTEZIONE COLORE 
Cod. 18756

PROTEGGE 
I CAPELLI 
COLORATI

MULTI-MASKING MASCHERE CAPELLI 
35 ml 

3,95€/cad

PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI 



34381

33374

21373

05360

33949

SCATOLA PER  
COSMETICI SOLIDI  
Dimensioni: 80x75x30 mm 

Cod. 05360 

3,95€ 

SHAMPOO SOLIDO PUREZZA
Deterge e purifica il cuoio capelluto. 
Detossina il capello e gli dona  
leggerezza, freschezza e morbidezza. 
60 g - Cod. 21373 

9,95€  

SHAMPOO SOLIDO  
NUTRIZIONE
I capelli sono nutriti, 
brillanti, morbidi  
e pieni di vitalità.
60 g - Cod. 34381 

9,95€  

SHAMPOO SOLIDO  
DELICATEZZA
I capelli sono  
più luminosi,  
morbidi e piacevoli  
al tatto.
60 g - Cod. 33374 

9,95€  
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PUNTE - Cod. 17231
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SHAMPOO SOLIDO 
BRILLANTEZZA
I capelli riacquistano 
vitalità e sono più  
morbidi e lucenti.
60 g - Cod. 33949 

9,95€  

PER L’ACQUISTO DI UN PRODOTTO       CAPELLI da pag. 85 a 95

TRAVEL SIZE a scelta di pag. 84

IN REGALO

11 = ALBERO  
PIANTATO

SHAMPOO SOLIDO  
ACQUISTATO



Y9377
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56015
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55287
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IGIENE 
& BENESSERE

IGIENE  
& BENESSERE

SE PREFERISCI  
ACQUISTARLI 
SINGOLARMENTE

LATTE CORPO
Idrata e lascia la pelle delicatamente 
profumata. Arricchito con Burro 
di Karitè Bio equosolidale.  
200 ml  

6,95€/cad

+
Y9377

Noce di Cocco 
+ Vaniglia Bourbon

OLIVA 
& PETIT GRAIN 
Cod. 55287
MANDORLA 
& FIORE D’ARANCIO 
Cod. 55066

LAVANDINA 
& MORA
Cod. 54879

MANGO 
& CORIANDOLO 
Cod. 55561

VANIGLIA 
BOURBON 
Cod. 04759

NOCE DI COCCO 
Cod. 56362

HAMMAM, 
ARGAN & ROSA 
Cod. 95113

LAMPONE 
& MENTA PIPERITA 
Cod. 56015

2x9,95€
 13,90€

-28%
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LATTE CORPO 200 ml

2x9,95€
 13,90€

Y9375 Hammam, Argan & Rosa 
+ Noce di Cocco

+
Y9378 Lavandina & Mora

+ Oliva & Petit Grain

+

+
Y9376 Hammam, Argan & Rosa 

+ Vaniglia BourbonY9379 Lampone & Menta Piperita 
+ Mango & Coriandolo

+

-28%



28955 28172 27714 26885 27300

09962

79319

50193 50336

12775 12662 12685 12817 12895 67239

49818 50027

CREMA MANI 
30 ml  

3,50€/cad

FIORE DI LOTO & SALVIA 
Cod. 28955
OLIVA & PETIT GRAIN
Cod. 28172
MANGO & CORIANDOLO
Cod. 27714
VANIGLIA BOURBON 
Cod. 26885
NOCE DI COCCO 
Cod. 27300

SAPONE LIQUIDO PER LE MANI 
Delicato sulla pelle, deterge le mani, 
lasciandole morbide e profumate.
190 ml

3,95€/cad

OLIVA &  
PETIT GRAIN 
Cod. 50027

VANIGLIA  
BOURBON 
Cod. 50193

NOCE  
DI COCCO 
Cod. 50336

MANGO & 
CORIANDOLO 
Cod. 49818

BALSAMO 
LABBRA 
4,8 g  

2,95€/cad
VANIGLIA - Cod. 12775 
KARITÉ - Cod. 12662
NOCE DI COCCO - Cod. 12685 

I GOLOSI

LAMPONE - Cod. 12817
MORA - Cod. 12895
MANGO - Cod. 67239

I COLORATI

HAMMAM,  
ARGAN & ROSA 

Cod. 09962

LA
VA

N
DI

N
A 

&
 M

OR
A 

- C
od

. 7
93

19



55269 56792 59854 56356 57233 57401

31811 30709 32362
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VANIGLIA  
BOURBON 
Cod. 50193

NOCE  
DI COCCO 
Cod. 30709

FIORI D’ARANCIO, 
LAVANDA &  
PETIT GRAIN 
Cod. 31811

MANDARINO,  
LIMONE & CEDRO  
Cod. 32362

OLIO VEGETALE
Texture setosa nutre e sublima 
la pelle. Pensato come olio  
da massaggio, è ideale  
per la nutrizione quotidiana. 
150 ml

14,95€/cad
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LAVANDINA&MORA 
Cod. 55269

LAMPONE&MENTA 
PIPERITA  
Cod. 56792

MANGO&CORIANDOLO 
Cod. 56356

NOCE DI COCCO 
Cod. 57401

PESCA&ANICE 
STELLATO 
Cod. 59854

VANIGLIA BOURBON 
Cod. 57233

ACQUA PROFUMATA  
CORPO & CAPELLI 
100 ml  

9,95€/cad

 

ALCOL

DI ORIGINE VEGETALE

100%
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41850

L7954 L7956 L7957

06881

07212

L7956

MAGNOLIA & TÉ BIANCO
Cod. 06881

L7957

MELAGRANA & PEPE ROSA
Cod. 07212

L7954

FIORE DI LOTO & SALVIA
Cod. 41850

BAGNO DOCCIA  400 ml 

BAGNO DOCCIA 
Formula delicata, arricchita  
con Aloe Vera Bio.
400 ml

3,95€/Cad

Per usufruire della promozione utilizza il codice nero  
del Bagno Doccia da pag. 100 a pag. 104 che preferisci  
insieme al   codice L riquadrato  del 2° da te scelto.



L7948 L7949 L7959

06236

84858

04504

PL
AI

SI
RS

 N
AT

UR
E

IG
IE

NE
 &

 B
EN

ES
SE

RE
PL

AI
SI

RS
 N

AT
UR

E
IG

IE
NE

 &
 B

EN
ES

SE
RE

101

L7949

LAVANDINA & MORA
Cod. 84858

L7959

PESCA &  
ANICE STELLATO
Cod. 04504

LAMPONE 
& MENTA PIPERITA
Cod. 06236

L7948

BAGNO DOCCIA  a scelta
BAGNO DOCCIA 
Formula delicata, 
arricchita con Aloe 
Vera Bio.
400 ml

3,95€/Cad

2x6,95€
7,90€



07043

L7958 L7947 L7952

05863

05936

MANDORLA 
& FIORI D’ARANCIO
Cod. 05863

FIORE DI COTONE 
& MIMOSA 
Cod. 07043

L7958

OLIVA & PETIT GRAIN
Cod. 05936

L7947 L7952

BAGNO DOCCIA  400 ml 

BAGNO DOCCIA 
Formula delicata, arricchita  
con Aloe Vera Bio.
400 ml

3,95€/Cad

Per usufruire della promozione utilizza il codice nero  
del Bagno Doccia da pag. 100 a pag. 104 che preferisci  
insieme al   codice L riquadrato  del 2° da te scelto.



L7950 L7951 L7955

06044

26571

42308
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MANGO & CORIANDOLO
Cod. 06044

FIORE DI TIARÈ 
& YLANG-YLANG
Cod.42308

L7950 L7955

NOCE DI COCCO
Cod. 26571

L7951

BAGNO DOCCIA  a scelta
BAGNO DOCCIA 
Formula delicata, 
arricchita con Aloe 
Vera Bio.
400 ml

3,95€/Cad

2x6,95€
7,90€



L7953L7946L7960

07360 94907 52407

Per usufruire della promozione utilizza il codice nero  
del Bagno Doccia da pag. 100 a pag.104 che preferisci 
insieme al   codice L riquadrato  del 2° da te scelto.

VUOI FARE UN ORDINE? CONTATTAMI!
nome contatti
Yves Rocher Italia Società Benefit SRL a socio unico
Sede Legale:  via Vittor Pisani, 20, 20124 Milano - tel 02 96 366 1 - fax 02 96 366 366  - Servizio clienti 02 96 366 297

 
Tutti i diritti riservati. Ne è vietata ogni riproduzione, totale o parziale, in qualunque forma e con qualsiasi mezzo (ivi compreso internet). 
Tutte le offerte di questo album possono subire variazioni. Le offerte presenti su questo catalogo sono dedicate al canale Vendita 
Diretta. Potrebbero pertanto essere differenti da quelle presenti nei Punti Vendita.
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@yvesrocheritalia - www.yves-rocher.it 

BAGNO DOCCIA 
400 ml

3,95€/Cad
VANIGLIA BOURBON
Cod. 52407

L7953L7960

GRANI DI CAFFÉ
Cod. 07360

  
2x6,95€

7,90€

BAGNO DOCCIA 400 ml a scelta

HAMMAM, ARGAN 
& ROSA
Cod. 94907

L7946


